
 

Projektové setkání Erasmus+ aneb co bude dál 

Dvouletý bilaterální projekt Unsere Heimat, unser Leben, unsere Zukunft, pro účastníky plně 

hrazený z programu Erasmus+, se přehoupl do své druhé, závěrečné poloviny. Máme za sebou 

již obě výměny studentů, při kterých jsme hodně pracovali, ale i cestovali, seznámili jsme se 

s životem u našich západních sousedů a na oplátku jsme dali příležitost našim německým 

kamarádům poznat, jak to „chodí“ u nás doma. Nyní pracujeme na výstupech projektu. Některé 

jsou již hotové jako například kronika projektu, červená nit života, krátké filmy o nás, které 

vytvářeli studenti sami, místní pověsti se spoustou dalších aktivit a dva filmy o celkovém průběhu 

projektu. Zbývá však ještě vypracovat metodiku projektu a všech aktivit, kterých jsme se účastnili. 

To bylo součástí projektového setkání, které se konalo od 10. 03. do 13. 03. 2019 na našem 

Gymnáziu Chotěboř. Součástí schůzky bylo i setkání s českými účastníky, spíše účastnicemi, 

které naše německé partnery velmi potěšilo a zároveň i obohatilo o další nápady, jakým směrem 

by se mohl náš další společný dvouletý projekt, který plánujeme zahájit ve školním roce 

2019/2020, ubírat. Myslím si, že to je skvělá zpráva i pro naše studenty, kteří by mohli tuto 

skvělou příležitost využít a díky tomuto následujícímu projektu se tzv. rozmluvit v jazyce 

německém plus vidět krásná města Werder nad Havelou (uprostřed jezer), Postupim (s 

překrásně rekonstruovaným centrem a zámkem Sanssouci) a hlavní město Berlín. To však bude 

ještě náplní dalšího projektového setkání, které se uskuteční opět u nás na gymnázium koncem 

května 2019. Pro naše účastnice však máme jednu skvělou zprávu – bonusový týdenní pobyt 

v září 2019 na partnerské škole ve Werderu samozřejmě opět s báječným programem! 

Mgr. Tomáš Scholz 

koordinátor projektu 

    

Nový film z pobytu studentů u nás v Chotěboři (září 2018): https://youtu.be/aF8VxVQaeR8 
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https://gymnaziumchotebor.rajce.idnes.cz/Projektove_setkani_Erasmus_a_neb_co_bude_dal 
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